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Budapesti Altaldnos Iskoldk Matematika Versenye
6. osztaly
I. fordulo

Minden allitdsodat indokolni kell.
A feladatok megolddsara 60 perced van.
Korzoén, vonalzon és iréeszkozon kiviil egyéb segédeszkozt nem hasznalhatsz.

1. feladat: Hérom testvér egy lada meggyet magozott ki. Mivel kevés volt a hely, egyszerre csak ketten
fértek hozza, viszont mivel senki sem szeretett egyediil dolgozni, mindig pontosan ketten dolgoztak, kézben
valtottdk egymdst. Az egyikiik Osszesen 10, a maésik 7, a harmadik 5 éran &t dolgozott, mire végeztek a
magozassal. Pihendt nem tartottak. Osszesen hény éraig tartott a meggy kimagozasa? (6 pont)

2. feladat: Az abran egy muzeum egyik emeletének alaprajza lathatd, a

termeket nagybetiivel jeloltiik, a termek kozotti ajtokat pedig a vastagabb c
vonalak jelzik. Egy latogaté bejarta az Osszes termet Ugy, hogy minden R I G
teremben pontosan egyszer jart és minden ajton legfeljebb egyszer ment at. T.

a) Melyik terembél indulhatott és melyikbe érkezhetett?

b) Hanyféle iton mehetett? !

(6 pont)

3. feladat: Ot szdm atlaga 7,2. Ha egy szdmot kivesziink koziiliik, a maradék négy szam &atlaga 7 lesz;
mig ha egy masik szamot vesziink ki, akkor a maradék négy szam &atlaga 6,5. Mennyi lesz a maradék harom
szam atlaga, ha mindkét elobbi szamot kivessziik?

(6 pont)

4. feladat: Egy tanyasi udvaron kacsak, tyikok és birkak legelésznek. Két és félszer annyi birka van, mint
kacsa és maésfélszer annyi tydk van, mint birka. Az allatoknak egyiitt 156 ldbuk van. Hény kacsa van a
tanyan? (6 pont)

5. feladat: Egy haromszog egyik szoge egyenlé a masik két szog Osszegével, tovabba még azt is tudjuk,
hogy valamelyik szoge 20 fokkal nagyobb egy masik szogénél.
Mekkordk lehetnek a hdromszog szogei? (6 pont)

A feladatokat 6sszedllitotta: Addam Réka, Kocsis Szilveszter, Orosz Gyula, Pereczes Marianna
Lektorélta: Kiss Géza





